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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension,

Mehrbettzimmer,

 ein Gemeinschaftsraum für die Gruppe,
(Beamer möglich), Einzelzimmer für
Begleitperson

 Preis für Sportwochenende inkl. Hallennutzung
und Stadionnutzung ab 109 € p.P.

 Nicht enthalten: Energiezulage von 3 Euro pro
Person / Nacht

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

TrainingswochenendefürSportgruppe

FÜR VEREINE UND SPORTGRUPPEN

www.jugendherberge.de/reisen/4104

In unmittelbarer Umgebung befinden sich Turnhallen und Sportplätze. Diese sind bequem zu Fuß innerhalb von
5 Minuten zu erreichen, die meisten, ohne eine Straße zu überqueren. Das ist ideal, gerade wenn Sie mit
kleineren Sportlerinnen und Sportlern trainieren möchten.

Dazu bietet die Natur die einzigartige Gelegenheit zum Wandern oder Laufen (u.a. Trimm-Dich-Pfad) auf
verschiedenen Waldwegen.
Ebenfalls können Sie die gut ausgebauten und beschilderten Radwege entlang der Donau nutzen oder eine
anspruchsvollere Route mit mehreren Steigungen wählen.

Für Sportgruppen gibt es darüber hinaus auch spezielle Angebote für Teammotivations- und
Teambuildingsprogramme (u.a. Hochseilgarten, Kanufahren, GPS-Wanderung, ...).

Mögliche Sportstätten in der Umgebung sind geeignet für folgende Sportarten:
Stadion + Hartplatz: Leichtathletik, Basketball, Fußball
Kreissporthalle Sigmaringen: Volleyball, Basketball, Fußball, Badminton, Tischtennis, Handball, Judo
HZG Turnhalle + Hartplatz: Volleyball, Basketball, Fußball, Badminton, Tischtennis, Handball, Judo
Geschwister-Scholl Turnhalle: Volleyball, Basketball, Fußball, Badminton, Tischtennis, Handball, Judo

Als Sportlerverpflegung bieten wir gute ausgewogene Kost, Frühstücksbuffet, warmes Mittag- und Abendessen,
zum Essen Erfrischungsgetränke und Wasser.
Wir arbeiten viel mit Bio- und regionalen Produkten. Es gibt immer auch ein vegetarisches Gericht.
Auf Besonderheiten beim Essen nehmen wir selbstverständlich gern Rücksicht (gluten-, nuss-, laktose- oder
schweinefleischfrei , vegan, usw.).

Ablauf des Trainingswochenendes:

Anreise am Freitagnachmittag / Begrüßung, Zimmerbezug, Essen,
Sportstättennutzung Sa / So oder Fr–So, Trainingseinheiten individuell, Verpflegung bis Sonntag Mittag.
Gruppenraum, Beamer möglich.

Freizeitprogramm zur eigenen Gestaltung oder aus unserem Angebot (Boulderhalle / Kletterpark / Kanufahrt,
Teamtrainings uvm.)

Zusätzliche Aktivitäten nach Absprache.
Auf dem Gelände der Jugendherberge befindet sich zudem ein Bolzplatz, Beachvolleyballplatz, Volleyballfeld,
Basketballkorb, Tischtennisplatten usw.

Sportwochenenden und individuelle Trainingslager inkl. Hallennutzung und Stadionnutzung sind ab 109 € p. P.
über den Veranstalter Soccatours buchbar. Infos unter www.soccatours.com oderhttps: /
/www.handballtrainingslager.com / Deutschland / Baden-Wuerttemberg / Jugendgaestehaus-10435.html

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Sigmaringen,
Hohenzollernstr. 31
72488 Sigmaringen

+49 7571 13277
JH-Sigmaringen@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/4104

